

惠装家年终盛典启动

年度家装盛事,全程监督,帮您砍价,挑选靠谱的家装公司

年终临近,本报将用一场精心策划的年终盛典来回馈广大装修业主,精心挑选拥有不俗口碑、业绩与满意度俱佳的装饰公司承办本次活动,全程保护业主的家装权益,并以优惠的价格、优质的服务,为您装扮新房,让您的房子成为经典样板间。

冬季或跨年装修挺好的,别怕!

对家装来说,年底交房是个较为纠结的时段:业主一方面希望早早装完,明年尽快搬新家,另一方面,又担心天气寒冷,影响施工质量。

对此,惠装家负责人表示:“传统观念认为冬季气温低,担心影响施工质量,其实这是一

个误区。总体来讲,家装毕竟是在室内进行的,又是在白天施工,因此受季节影响不是很大,施工又是跨年度的,有些对室温有要求的施工项目可以放年后进行,所以只要注意一些细节调整,不耽误做出精品工程。”

近几年,装修价格每年都

以10%至20%的涨幅往上涨,加上目前严峻的环保形势和全国范围内开展的河湖采砂专项整治行动,很多建材生产企业的成本增加,明年的装修价格上涨已见苗头,惠装家年终盛典希望赶在涨价潮前,给装修业主们送去优惠。

参加活动有啥好处? 优惠大、省得多还靠谱!

既然是惠装家年终的盛典活动,就要帮业主们装出价格实惠、高品质的新房,报名参加活动能获得什么好处呢?

◎货比三家不吃亏 本报帮您砍价,选出靠谱、专业的装饰公司,并争取优惠的价格,挤干价格水分;

◎环保、品质兼具 本报

将和装饰公司协商,凡签约本次活动的业主,所用主材均为品牌产品,环保、品质兼具,保证以工厂价供应;

◎南都晨报全程监督 为了保证签约业主装出精品新居,本报将全程监督装修过程,业主发现任何问题都可以及时向本报反

映,我们将帮助装修业主协调处理;

◎超高性价比 装修不仅要环保、要质量、要品质,更要性价比,报名参加活动不仅可享受超值全套套餐100平方6.88万,还可获赠家具、家电产品以及全年《南都晨报》。

挑选正规的装饰公司,让业主体验放心装修

征集业主参加惠装家年终盛典活动的同时,南都晨报将秉承公平、公正的原则,考察、对比装饰公司承办本次活动。

“惠装家是令南阳市民放心的家装平台,不管是举行建材团购会还有一站式全包家装节,我们都是站在业主的角度,希望为业主争取到质优价廉的家装服务,本次年终盛

典,我们会一如既往为业主用心挑选品牌装饰公司。”晨报惠装家负责人表示。

如果你们公司实力够强,而且价格低、品质高、服务优,来报名参加竞标吧!当然了,由于活动名额有限,更应该抓住机会的是有装修需求的业主们,快快报名吧!

报名电话:60565657、19937725939

微信报名:扫描二维码即可报名 ①5



名品家居

高档装修选择恒鑫石材



南阳恒鑫石业有限公司位于信臣路,主要生产经营各种进口花岗岩石材制品以及销售各种进口石材等。产品畅销全国20多个省市,并出口欧美国家。采取个性设计+工厂定制+专业施工的独特经营模式,能够满足不同家庭、企事业单位的高档装修需求。

恒鑫石业使用的原材料是纯天然优质进口大理石,密度大、强度高、耐腐蚀、无污染、质感柔和、美观庄重、格调高雅,不仅用于豪华的公共建筑物,也进入了家庭的装饰。所用石材通过了国家石材质检中心环保认证,尽管放心使用。

恒鑫石业本着自主创新,勇于跟随科技发展的步伐,走过了风风雨雨的日子,公司秉承“做一个工程单,交一个朋友”的经营理念,以良好的信誉、完善的服务、优质的产品,

赢得了广大客户及社会各界的好评!近年来,凭借质优价廉的经营方针和诚实信用的品质,公司业务呈几何级跃升,先后装饰了国内许多大的工程,在取得了良好的经济效益同时也赢得了良好的社会信誉。

恒鑫石业相信今天的质量是明天的市场,始终坚持“人无我有、人有我优、人优我新”的生产经营理念。用户满意是恒鑫石业追求的目标,开拓创新,务实进取是恒鑫石业的企业精神。公司为用户提供高品质的产品和完善的服务,无论是今天还是将来恒鑫石业永远是您最可靠的合作伙伴。

恒鑫石业有多个外销售点,加工设备完善,技术力量雄厚,有承接大型工程的实力和经验,竭诚希望与广大客商合作。①5

晨陽水漆

鸟巢独家水漆供应商

地址:建材大世界南门外家装市场楼下11-12号
电话:62236677 19903776677



KADO KADO DECORATION DESIGN
深圳嘉道装饰
国家二级建筑装饰装修工程设计与施工资质



传承人文精神
创造美好生活

报名热线:0377-60565657 地址:光武中路神龙花园商务楼四楼

晨阳水漆 联合 深圳嘉道装饰 呼吁:刷水漆、保蓝天!